
 Nombre de
participants à la

formation :

 10

Nombre de
personnes ayant

répondu : 

10

Moyenne globale :

 3.5 / 4
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Contenu de la
formation

3.3/4

Méthodes
pédagogiques

3.5/4

Compétences des
formateurs et

logistique

3.6/4

 Satisfaction 
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Bonne dynamique d'échange
Meilleure connaissance sur la formation
Explications claires

Augmenter les temps d’atelier pratique
Explorer davantage le portfolio
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